

兩軍官洩密 一判廿年 一無期

【記者劉峻谷／台北報導】空軍退伍軍官陳文仁透過同袍袁曉風蒐集軍事機密賣給中共，袁曉風三年獲利逾六百餘萬元，因洩密期間尚未退伍，具軍人身分，昨天被台灣高等法院依陸海空軍刑法之洩密交付軍事機密給敵人罪，判處袁無期徒刑，陳文仁判二十年。

由於本案事涉軍事機密，高院僅公告判決主文，其他案情「無可奉告」。

據了解，陳文仁一九九二年以中尉軍階退伍，於二〇〇四年起向軍中同袍袁曉風蒐集空軍軍事機密，再轉賣中共軍情部門。陳按月給袁工作獎金，每年逾兩百萬元，袁三年至少拿了「工作獎金」逾六百萬元。

袁曉風二〇〇七年以中校軍階退伍，退伍後仍持續向軍中同袍打聽軍事機密。二〇一一年八月，袁與軍中同袍聚餐後，向一名軍官要求提供機密的作戰管制計畫，對方向保防單位檢舉。

軍方採取反情報手段，假假情報給袁轉交給陳，監控陳將情報轉交中共窗口，確定兩人犯行後，去年三月收網逮捕兩人。因兩人皆已退伍，移送台灣高等法院檢察署偵辦，兩人遭羈押。

吃魚翅綁標 四消防官商被訴

【記者白錫鏗、莊宗勳、游振昇／連線報導】台中市消防局災害搶救科前科長張仕獻、台南市消防局秘書室主任涂展榮接受廠商花酒招待，綁標採購消防帽或消防局秘書室主任涂展榮接受廠商花酒招待，綁標採購消防帽或消防局秘書室主任涂展榮接受廠商花酒招待，綁標採購消防帽或...

台中市消防局表示，張仕獻涉案被調查時即調離非主管職務，現為訓練科技正；張妻表示「靜待司法調查」。

涂展榮喊冤說，礙於人情才赴宴，看到情況不對就離開；消防器材檢驗不符契約標準，但符合歐盟規定，他沒有權限同意減價。

台南市消防局前年採購一百四十套消防衣由庭鶴得標，但庭鶴交貨的消防衣是向開廣公司訂購，但經抽樣檢驗未達規格要求，未通過驗收。

吳峻瑞與開廣業務經理陳柏松，去年三度安排台南市消防局秘書室主任涂展榮（四十九歲）到酒店喝花酒，涂不顧消防器材高度安全考量，召開會議主張可減價收受送驗未符規格的消防衣。

台南市消防局去年再採購九十九套消防衣，涂在採購簽呈註記「為求裝備一致性，請參酌一百年度購置規範辦理」，讓開廣得標。

【記者陳崑福／屏東縣報導】四十歲蕭姓男子離婚後和父母同

【記者林志函／台北報導】林姓男老師和周姓女

過完年入試去